
COMIS IÓN DE JlJSTIC IA
Y ESTRUCJ'U RA DEL

ESTADO

Acta de la sesión de la Comisión Especializada Permanente de 

Justicia Y Estructura del Estado

Fecha: lunes 17 de julio 2017

Hora: 19:00:31

Secretaria constata que existe quorum reglamentario, 11 de 12 asambleístas
presentes: Marcela Aguiñaga Vallejo, Vicepresidente Franklin Ornar
Samaniego Maigua, Henry Eduardo Cucalón Camacho, Verónica Elizabeth
Arias Fernández, Karla Gabriela Cadena Vélez, Kharla del Rocío Chávez
Bajaña, María Encarnación Duchi Guamán, Rosa Gina Orellana Guzmán, Elio
German Peña Ontaneda, Lira de la Paz Villalva Miranda, María de Lourdes
Cuesta Orellana y Luis Fernando Torres Torres.

Orden :del día

1.- Debate y análisis de los Proyectos de Leyes Reformatorias a la Ley
Orgánica Electoral y de Organizaciones Políticas de la República del
Ecuador, Código de la Democracia.

Análisis de los artículos propuestos:

Marcela Aguiñaga realiza el siguiente cuestionamiento : Si es el cargo de
reelección para la misma candidatura, como un alcalde, concejal pide licencia
podrá ser impositivo.

Cuando se lanza para un cargo de elección popular, evidentemente se ha
realizado una campaña proponiendo una propuesta de trabajo a la ciudadanía
en torno a ese cargo que se pretende ejercer y lo que sobre es para hacer
plataforma para otro cargo de elección popular, como aquellos que llegan a ser
legisladores luego dejan la legislatura para ser candidatos a la prefectura,
alcaldías etc.

Los señores Asambleístas realizaron un análisis hasta el artículo 137 del
Código de la Democracia, momento en el cual se suspende la sesión.
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No.

1

Asambleísta 

Marcela Paola Aguiñaga Vallejo

(Presidenta)

Franklin Ornar Samaniego Maigua
(Vicepresidente)

Henry Eduardo Cucalón Camacho
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4 Luis Fernando Torres Torres

5 Verónica Elizabeth Arias Fernández

6 Karla Gabriela Cadena Vélez

7 Karla Del Rocío Chávez Bajaña

8 Mar ía Encarnación Duchi Guamán

9 Rosa Gina Orellana Román

10 Elio Germán Peña Ontaneda

11 Lira De la Paz Villalva Miranda

12 María de Lourdes Cuesta Orellana

Dra. Mónica Banegas Cedillo
Secretaria Relatora de la Comisión de Justic ia y Estructura dél Estado



J

t-:c. 

REPÚBLICA DEL ECUADOR

. S.t-"-lVIBLEA T ACIONAL

COMISIÓN ESPECIALIZADA PERMANENTE DE JUSTICIA Y ESTRUCTURA DEL ESTADO

Quito, 14 de Julio de 2017

CONVOCATORIA

No.017

Por disposición de la Presidenta de la Comisión Especializada Permanente de Justicia y
Estructura del Estado, Marcela Paola Aguiñaga Vallejo y de conformidad con lo dispuesto en
los numerales 1y 2 del artículo 27 de la Ley Orgánica de la Función Legislativa y el artículo 8
del Reglamento de las Comisiones Especializadas Permanentes y Ocasionales de la
Asamblea Nacional, convoco a usted a la continuación de la SESIÓN No. 008 que se
realizará el d ía lunes  17 de julio de 2017, a las 17h00, en las oficinas de la Comisión,
ubicadas en el segundo piso del edificio de la Asamblea Nacional (ala occidental), para tratar el
siguiente:

ORDEN DEL DÍA

l. Debate y análisis de los Proyectos de Leyes Reformatorias a la Ley Orgánica Electoral y de
Organizaciones Poi íticas de la República del Ecuador, Código de la Democracia

Atentamente,

)      f?· ·· ¡.t .  .
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Dra. Mónica gas Cedilla
Secretaria Relatora Comisión de Justicia y Construcción del Estado
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Quito, 17 julio de 
2017

Doctora
Marcela Aguiñaga
Presidenta
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COMISIÓN ESPECIALIZADA PERMANENTE DE JUSTICIA Y ESTRUCTURA DEL
ESTADO DE LA ASAMBLEA NACIONAL
En su despacho.-

De mi consideración:

Expresándole un atento saludo, y deseándole éxitos en sus funciones me dirijo a usted, para

presentar mi excusa en la participación de la Sesión No. 008 convocada para el día lunes 17 de

julio del 2017 a las 17:00, ya que por actividades inherentes a mis funciones no podré asistir a

la mencionada sesión.

En tal virtud solicito se proceda a la principalización de mi asambleísta suplente, la

señora Julia Gonzales Clerque. /

Hago propicia la oportunidad para expresarle mis sentimientos de consideración y estima.
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REPÚBLICA DEL ECUADOR

ASAMBLEA NAC;IONAL

Ambato, 17 de Julio de 2017
AN-LFT-2017-067

Doctora
Marcela Aguiñaga
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PRESIDENTA DE LA COMISIÓN ESPECIALIZADA PERMANENTE DE
JUSTICIA Y ESTRUCTURA DEL ESTADO

) Asamblea Nacional

Señora Presidenta:

Me permito comunicarle mi excusa a la continuación de la Sesión No. 008, que se
realizará el día lunes, 17 de Julio de 2017, a partir de las 17:00, debido a que, por
calamidad doméstica, no podré viajar desde la ciudad de Ambato hasta la sede de la
Asamblea Nacional en la ciudad de Quito, pues, la tarde de este día asistiré al sepelio de
un familiar, dentro del segundo grado de consanguinidad, Dr. Jorge Torres Carrasco, en
la ciudad de Ambato. Adjunto el parte mortuorio publicado en el Diario El Heraldo.

Aproveho la ocasión para reiterarle mis sentimientos de distinguida consideración y
estima.

Atentamente ,

A S A M B L.EA  N A C I O N A L '
COMISIÓN DE JUSTIC!P.Y ESTRUCTURA DEL ESTADO 1
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SECRETARIA RELATORA COMISIÓN ESPECIALIZADA PERMANENTE DE l'l\ J..;Ú"'
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'-" ii''Jt· re su. tumba se marchita, w. .  41rima sobre su recuerdo se eva¡J J
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PARTE MORTUORIO
· Descansó en la paz del Señor quien en vida fue: ·

CARLOS NAPOLEON. GUTIERREZ LOPEZ
-·--:-· ··· . - -·· - --- - --- 1-   .  ' .     . . .....   _        

· --  -- ----- - -- -·-· -· · --      .  - --- ·-· . .

Su esposa: Mercedes Leonor Petalta Aldaz, sus hijos: Marco Geovanny, Lourdes del Roció, Mónica. Elisabeth, Betty del Pilar, Washington 
Napo- león,. Nely de las Mercedes Gutiér:rez Peralta, sus hijos políticos: Miriam Llerena, Luis Flores, Geovanny Cují, Mónica Morales,· sus 
nietos: Geovan na, José Luis, Gabriela, Genesis, Salome, Andrés, Mateo y Carlos, sus hermanos: Crmela (:+), Inés, Estela, Camilo (+), 
Marcelo, Bolívar y Yolanda Gutiérrez López, hermanos políticos, sobrinos, primos y más familiares, tienen_ el pesar de comunicar su 
sensible fallecimiento acaecido el día -· domingo 16 de julio del presente y ruegan acompañar a la velación de sus restos mortes·en 
funeraria Meléndez (Av. Quiz Quiz y Sotauro Nina junto a.parque Juan Benigno Vela), luego a la misa de cuerpo presente que se realizará 
en la Iglesia dé los Padres Josefinos el·día martes 18 de
· julio del 2017 a las 14:00 y su inhumación en el cementerio municipal (CENTRO).

¡

Por este acto de fe y solidaridad cristiana, los familiares agradecen su presencia.

Ambato, 17 de juJio del 2017.
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